

ÖNÁLLÓ KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY

Tárgy: Javaslat a Tátra tér közlekedésszabályozási tervének elkészítésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2020. februári környezetvédelmi és városfejlesztési bizottság ülésén képviselőtársak javaslata alapján elfogadásra került a Tátra téri piac egy részének parkolási szabályozása. Véleményünk szerint a felvetés nagyon jó és előremutató, azonban mi ezt célszerűnek látjuk még tovább vizsgálni, a megszületett döntést pedig egy első lépésnek kezelni.

Jelen indítványban javasoljuk, hogy átfogóan, a lakosságot és a helyben működő szolgáltatókat bevonva térképezzük fel a közlekedési konfliktusokat a Tátra téren a piac és a lakótelep környezetében. Ezzel párhuzamosan mérjük fel a terület fejlesztésre, átalakításra szoruló, védelmet igénylő zöldfelületeit is. Az így összegyűjtött információkra alapozva komplex terv készüljön a tér közlekedési gondjainak orvoslására, a Gubacsi lakótelepen történt eddigi lépések mintájára.

Indoklás

A Tátra téri piac környezetében jelentős konfliktusforrás a lakók, a vásárlók és az árusok parkolási és rakodási igényeinek eltérő jellege. A tér szűkös adottságaihoz igazodva kell megtalálni azokat a közlekedési változtatásokat (forgalmi rend változásai, parkolók kialakítása, parkolási korlátozások, csak adott funkcióra használható parkolók stb.), amik úgy mérséklik a problémát, hogy azt nem pusztán egyik helyről a másikra terelik.

A Tátra téri lakótelep az előző problémával is érintett, de a parkolók ad hoc kialakításai, a szilárd burkolatok és a tér funkcióinak egyértelmű lehatárolásának hiányai miatt a zöldfelületek károsodása is folyamatos – az éghajlatváltozás elleni fellépés szempontjainak elsőbbségét kell biztosítani – miközben a parkolási igények is kielégítetlenek maradnak. A tér közepén egy jelenleg használaton kívüli épület található, melynek jövőbeni funkciója nem ismert. A tervezést ez nehezíti, de annak halasztását nem indokolhatja. A tervezést befolyásoló hatósági előírásokat (például kötelező tűzoltósági felvonulási terület) figyelembe kell venni a koncepció elkészültekor.

A fentiek alapján kérjük, szavazatukkal támogassák határozati javaslatunkat!

Határozati javaslat:

1. Budapest Főváros XX. Kerületi Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy készíttessen a Budapest XX. Tátra tér és közvetlen környezetére vonatkozó részletes, közlekedésszabályozási vizsgálatot is tartalmazó környezetalakítási és forgalomtechnikai tervet. Az érintett terület a Kossuth Lajos utca – Jókai Mór utca – Dobos utca – Kende Kanuth utca határolta városrész.

2. Felkéri a polgármestert, hogy a 2020. évi költségvetési rendelet során következő módosításakor a tervezés költségeinek fedezésére biztosítson forrást.
3. Felkéri a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2020. május 31.

Előterjesztést tárgyalja: Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság


Budapest, 2020. 02. 26.


Szőnyi Attila


Somodi Klára


Mach Péter


Kellner Katalin


Juhák Tamás István

